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Άγιον Όρος: Τρέχει στα κύματα η «Αγία Μαρίνα»
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Υπερσύγχρονο φουσκωτό ταξί «παντός καιρού» θα μεταφέρει προσκυνητές και 
μοναχούς στους αρσανάδες των μονών

Με τη χάρη της Αγίας Μαρίνας νικά τα μποφόρ και τα κύματα και μεταφέρει με 
ασφάλεια προσκυνητές και μοναχούς στο Αγιον Ορος. Το θαλάσσιο ταξί «Αγία 
Μαρίνα», που η ελληνική εταιρία ναυπήγησης και εμπορίας σκαφών αναψυχής 
Bolton Marine κατασκεύασε τηρώντας κατά γράμμα την τελευταία λέξη της 
τεχνολογίας, μπορεί να ταξιδέψει όταν στη θάλασσα επικρατεί τρικυμία. Εκτελεί 
δρομολόγια ακόμη και έκτακτων αναγκών. Το πλοίο «θαύμα» προστέθηκε 
πρόσφατα στον στόλο των Αγιορείτικων Γραμμών και καθημερινά ταξιδεύει από 
την Ουρανούπολη προς τους αρσανάδες των ιερών μονών της Αθωνικής Πολιτείας.
«Το σκάφος Bolton 330 CAB ανήκει στην κατηγορία των επιβατηγών ταχύπλοων 
φουσκωτών σκαφών. Είναι σχεδιασμένο για να πλέει κάτω από τις πιο αντίξοες 
καιρικές συνθήκες με ταχύτητα και ασφάλεια, χαρίζοντας άνεση στους επιβάτες» 
τονίζει στην «κυριακάτικη δημοκρατία» ο Γιάννης Μιχαήλ, μέτοχος της εταιρίας 
Bolton Marine.
Οπως εξηγεί, το ταχύπλοο έχει σχεδιαστεί με το χαρακτηριστικό «Deep-V hull», το 
οποίο εξασφαλίζει την ομαλή πλεύση του. Επιπλέον, το κλειστό πιλοτήριο κάνει το 
ταξίδι απολαυστικό για τους επιβαίνοντες, χωρίς να ανησυχούν αν στη θάλασσα 
πνέουν ισχυροί άνεμοι. «Το σκάφος διαθέτει ακόμη περιμετρικό αεροθάλαμο που 
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προσφέρει την απόλυτη ασφάλεια υπό την έννοια του αβύθιστου. Πρόκειται για 
επανάσταση στις θαλάσσιες μεταφορές» σημειώνει ο κ. Μιχαήλ.
Το σκάφος «Αγία Μαρίνα» έχει επίσης το πλεονέκτημα να προσεγγίζει με ιδιαίτερη 
ευκολία την προβλήτα των λιμανιών. Αυτό συμβαίνει διότι διαθέτει ειδικά 
λάστιχα, που χρησιμοποιούνται με στόχο να απορροφούν τους κραδασμούς. 
«Επιπλέον, οι προσκυνητές και οι μοναχοί του Αγίου Ορους μπορούν να 
επιβιβαστούν στο σκάφος γρήγορα και με ασφάλεια χάρη σε ειδικούς χειραγωγούς 
που διαθέτει. Η πόρτα εισόδου στο κατάστρωμα είναι ηλεκτρική, ενώ στο κυρίως 
κατάστρωμα υπάρχουν άνετοι χώροι για τους επιβάτες καθώς επίσης και για τις 
αποσκευές τους» προσθέτει ο Γιάννης Μιχαήλ.
Διευκρινίζει ότι στο σαλόνι του ταχύπλοου υπάρχουν θέσεις για 10 άτομα και 
υπογραμμίζει: «Το ταξίδι στην Αθωνική Πολιτεία με την “Αγία Μαρίνα” γίνεται 
ακόμη πιο απολαυστικό. Το σκάφος είναι εξοπλισμένο με οθόνες αεροπορικού 
τύπου και όσο διαρκεί το ταξίδι προβάλλονται πληροφορίες και φιλμ για τα 
μοναστήρια, τις σκήτες, τα κελιά, τους αρσανάδες του Αγίου Ορους. 
Επιπροσθέτως, στους επιβάτες παρέχεται η δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν 
δωρεάν Wi-Fi».
Στο β’ κατάστρωμα του σκάφους φιλοξενείται η καμπίνα, η οποία διαθέτει πολλά 
αμπάρια, τα οποία έχουν σχεδιαστεί με τέτοιο τρόπο ώστε να τοποθετούνται εκεί 
οι αποσκευές των επιβατών. Η τουαλέτα είναι επίσης άνετη και πολυτελής, με 
σκοπό την όσο το δυνατόν καλύτερη εξυπηρέτηση των επιβατών.
Το σκάφος «Αγία Μαρίνα» διαθέτει ακόμη ηλεκτρικό ψυγείο και χώρο κουζίνας. 
Παρέχεται μάλιστα η δυνατότητα στο πλήρωμα να προσφέρει στους επιβάτες 
αφεψήματα και αναψυκτικά.

Γυάλινη οροφή
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«Μοναδικό χαρακτηριστικό του ταχύπλοου αποτελεί η γυάλινη οροφή του κυρίως 
καταστρώματος, που μαζί με τις περιμετρικές γυάλινες οροφές χαρίζουν ευρεία 
οπτική επαφή στους επιβάτες και ελευθερία» προσθέτει ο μέτοχος της Bolton 
Marine και συμπληρώνει ότι παράλληλα υπάρχουν και έξι παράθυρα που ανοίγουν 
με σκοπό τον αερισμό της καμπίνας των επιβατών.
Το σκάφος εντάχθηκε πρόσφατα στον στόλο των Αγιορείτικων Γραμμών και πλέον 
οι επισκέπτες και οι μοναχοί του Αγίου Ορους έχουν τη δυνατότητα να ταξιδέψουν 
άνετα και με απόλυτη ασφάλεια ακόμη και υπό αντίξοες καιρικές συνθήκες.

Και χρέη ασθενοφόρου
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Οπως αποκαλύπτει ο Γιάννης Μιχαήλ μέτοχος της εταιρίας που ναυπήγησε την 
«Αγία Μαρίνα», κατά τον σχεδιασμό του σκάφους υπήρξε πρόβλεψη για τη 
μεταφορά φορείου ασθενούς. «Το συγκεκριμένο χαρακτηριστικό του σκάφους, σε 
συνδυασμό με την ικανότητα που έχει να κάνει δρομολόγια κάτω από ιδιαίτερα 
άσχημες καιρικές συνθήκες, προσφέρει τη δυνατότητα, εφόσον παραστεί ανάγκη, 
να εκτελούνται έκτακτα δρομολόγια με σκοπό τη διακομιδή ασθενών, τη στιγμή 
που άλλα σκάφη δεν μπορούν να μετακινηθούν. Κατά το παρελθόν έτυχε αρκετές 
φορές μοναχοί αλλά και προσκυνητές να χρειάζεται να μεταφερθούν σε κάποιο 
νοσοκομείο, αλλά λόγω άσχημων καιρικών συνθηκών αυτό να μην είναι εφικτό. Με 
το σκάφος “Αγία Μαρίνα” όλοι αυτοί οι άνθρωποι θα μπορούν να μεταφέρονται με 
ασφάλεια» λέει ο κ. Μιχαήλ.
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